

Finanzami Hameln-Holzminden * Postfach 10 13 25 * 31763 Hameln

Firma Stadtwerke Bad Pyrmont Beteiligungs und Bäder GmbH Südstr. 3 31812 Bad Pyrmont

Finanzamt Hameln-Holzminden



Ihr Zeichen, Ihre Nachricht vom

Mein Zeichen (Bei Antwort angeben)

Durchwahl (05151) 204 -

Hameln

StNr.: 22/200/13671 - DP 332 -

294

2. Januar 2024

Nachweis für Wiederverkäufer von Erdgas und/oder Elektrizität für Zwecke der Steuerschuldnerschaft des Leistungsempfängers

(§ 13b Abs. 2 Nr. 5 Buchstabe b und Abs. 5 UStG)

Hiermit wird zur Vorlage bei dem leistenden Unternehmer bzw. unternehmerischen Leistungsempfänger bescheinigt, dass Die Stadtwerke Bad Pyrmont GmbH (vormals Stadtwerke Bad Pyrmont Energie und Verkehrs GmbH), in der Südstr. 3, 31812 Bad Pyrmont Wiederverkäufer von Erdgas und Elektrizität im Sinne von § 3g Abs. 1 UStG ist und unter der Steuernummer 22/200/13671 sowie unter der Umsatzsteuernummer-Identifikationsnummer DE813877803 registriert ist.

Für empfangene Lieferungen von Erdgas im Sinne von § 13b Abs. 2 Nr. 5 Buchstabe b UStG wird die Steuer vom Leistungsempfänger geschuldet (§ 13b Abs. 5 Satz 3 UStG).

Für Lieferungen von Elektrizität im Sinne von § 13b Abs. 2 Nr. 5 Buchstabe b UStG wird die Steuer vom Leistungsempfänger geschuldet, wenn auch der Vertragspartner Wiederverkäufer im Sinne von § 3g Abs. 1 UStG ist (§ 13b Abs. 5 Satz 4 UStG).

seinigung verliert ihre Gültigkeit mit Ablauf des 31. Dezember 2026.

Dieses Schreiben wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift gültig.

31785 Hameln

(05151) 204 - 0

Auskunftsbereich: Mo, Di, Do u. Fr 8:00 - 12:00 Uhr; Do 13:00 - 17:00 Uhr

- 2 -Deutsche Bundesbank Fil. Hannover, IBAN DE24 2500 0000 0025 4015 11 BIC MARKDEF1250 eserbergland, IBAN DE06 2545 0110 0000 0004 30, Sparkasse Hamein-W BIC NOLADE21SWB

E-Mail: Poststelle@fa-hm-hol.niedersachsen.de Nutzen Sie das elektronische Serviceangebot



Datenschutzhinweis

Informationen über die Verarbeitung personenbezogener Daten in der Steuerverwaltung und über Ihre Rechte nach der Datenschutz-Grundverordnung sowie über Ihre Ansprechpartner in Datenschutzfragen entnehmen Sie bitte dem allgemeinen Informationsschreiben der Finanzverwaltung. Dieses Informationsschreiben finden Sie unter www.finanzamt.de (unter der Rubrik "Datenschutz") oder erhalten Sie bei Ihrem Finanzamt.